

ЦАРСКІЙ ВЪСТНИКЪ РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННОСТЬ №48, Сентябрь 2011г.

Россия! Быть тебе или не быть?

*Член-корр. МСА, член ПАНИ, член и советник НДС, член Учёного Совета Сибирского Казачьего Войскового объединения (гос. реестр), казачий полковник,
проф. Родионов А.И.*

Аннотация: *рассмотрены вопросы, связанные с современным состоянием нашей планеты и России. Предложена программа кардинального Духовного исправления Пути современной России, катящейся сегодня в “никуда”.*

Ключевые слова: *глобальные процессы; наука и религия; современные нестроения российского государства; великороссы – государствообразующая нация, русская цивилизация; кто виноват; в чём; почему; что есть Грех; общенациональные Грехи россиян; в чём спасение; что делать?*

Понимание того, “*быть или не быть?*” нашей России и нашей Цивилизации в ближайшем будущем, тесно связано с *глобальными процессами*, происходящими на планете Земля. И, особенно, с имеющими место в последние десятилетия и годы на материальном, информационном и духовном уровнях. Не побоюсь сказать, что большая часть Русской интеллигенции чувствует надвигающуюся катастрофу. Здесь слово “Русский” понимается нами как *прилагательное*, ибо все мы: и Великоросс, и Украинец, и Белорус, и Осетин..., и даже Еврей, - идентифицируются за рубежом как Русские, как носители Великой Русской Культуры, ставшей неотъемлемой частью нашей Цивилизации. А основа этой Культуры более тысячи лет есть, прежде всего, *Русское Православие!*

Каково же состояние современного научного и православного понимания того, что происходит на планете сейчас и в её Ноосфере? Так, например, астрономия говорит нам, что в нашей солнечной системе и на ее планетах в последние десятилетия начались и идут процессы, физику которых и не только физику мы, мягко говоря, не вполне понимаем. Сегодня ряд геофизиков утверждает, что на рубеже веков было замечено начало *процесса переплюсовки магнитного поля планеты*. И этот процесс развивается с ускорением. А это *чревато для цивилизации в обозримом будущем катастрофой!* С середины 80-х годов 20-го века наблюдается активно убыстряющийся процесс *выхода из динамического равновесия “стихий” и их разгула*. Результатом этого, например, явилась японская трагедия 2011-го года и погодные катаклизмы последних лет и месяцев. Далекое не всё из происходящего сейчас наука может связать как с космофизическими процессами, происходящими в Солнечной системе и на планете Земля, так и результатами нашей хозяйственной деятельности. Сегодня более чем когда-либо за последние три столе-

тия, можно констатировать, что при всех “достижениях?” нашей современной науки, технологии и техники *мы мало понимаем происходящее сейчас вокруг и внутри нас*. И это факт! В определённой степени это было подтверждено нашими учёными на встрече Президента РФ с представителями научного сообщества России в Сколково.

В этой ситуации опорой *остаётся и может быть только многотысячелетний опыт наших предков, которые были не глупее нас, и знали о природе окружающего мира и человека во многом, по-видимому, не меньше нас*. И, особенно, тысячелетний *православный опыт* познания Души и Природы Человека, *правильного, безгреховного, гармоничного отношения и взаимодействия* с окружающей нас Природой, и самой Жизнью.

Но что есть Жизнь? Сегодня с позиций этого Опыта и современной науки мы можем смело утверждать, что *Жизнь есть перманентный Процесс становления и упорядочения всё более и более утончающихся Духовно-Материальных форм*. В этом смысле Жизнь есть *Способ существования Материи и Духа - Атрибут Бога!* Славянское **Бог** как **Всесущее**, точнее слово, обозначающее это понятие, звуковое и понятийное значение звуков, составляющих это слово в группе языков, относящихся к *Индоевропейской расе*, **дословно** переводится так: *Духовная Любовь-Разум вокруг беспредельные*. Древние говорили: *Бог Отец, Бог Сын и Бог Дух Святой* – суть в Боге *Одно*, тогда как в Человеке - *Три!* И *Мысль, Слово и Творение* – суть в Боге *Одно*, тогда как в Человеке - *Три!* Поэтому, *Евангелие* от Иоанна и начинается так: *“Вначале было Слово. И Слово было у Бога. И Слово было Бог!”*

Ответ на вопрос “*быть или не быть?*” может быть найден не в *противостоянии Науки и Религии*, и, в первую очередь, *Православию* в лице, например, “*почившего в Бозе*” лауреата Нобелевской премии академика Гинзбурга, посещавшего Синагогу и иже с ним, а в их *Единении* и Опоре на Опыт веков! Что же констатирует этот Опыт на данный момент о состоянии современного Человечества и окружающей нас Природы? Сегодня можно утверждать, большая часть Человечества находится или скатывается в состояние поисков “*ням-ням*” и *развлечений*, то есть, требует, как и в языческие времена, “*хлеба и зрелищ*”. Мы уже впали в *Эпоху Неоязычества!* Мы своим житием и деятельностью испортили и окончательно добиваем по своим алчности, бездумью, безумию и бездуховности Экологию планеты. Живая Матушка Земля уже готова сбросить Человечество как *кровососущих паразитов* со своего лица!

Что же делать Человечеству в этой ситуации, чтобы выжить? Решим этот вопрос, например, для нас *Русских*. Ответ на него нужно искать, прежде всего, в особенностях *национальных грехов*, национального характера, национального менталитета *государство - образующей нации России* – Велико-

россов (в нашем Государстве нас более 80%), в структуре и национальностях российской государственной элиты, в их экономических, политических и религиозных приоритетах. А эти приоритеты, в основном, не соответствуют чаяниям, жизненным принципам и интересам простых русских людей. Действительно, несмотря на все инициативы общественности, партий, высших органов власти за двадцать лет существования современного Российского государства в глобальном отношении *“воз, практически, и ныне там”*. Коррупция в стране растёт, бюрократия саботирует почти все начинания руководства государства и общественности. Продолжается сращивание властных структур с *“авторитетным миром”*. Олигархи откровенно *“чихают”* на журия их со всех сторон, в том числе и со стороны верховной власти. Промышленность и сельское хозяйство почти не возрождаются. Леса, как наше Российское и планетарное достояние, горят, нагло вырубаются, а древесина, за бесценок для государства, вывозится за границу! Нефть и газ уходят *“партнёрам”*...Школа и высшая школа *“плывут в никуда”* стараниями г-на Фурсенко и иже с ним. Армия псевдореформами г-на Сердюкова *“добивается”*. Современные молодые семьи *быстро распадаются, количество беспризорных детей растёт*, оно уже больше послевоенного. Дороги в большей части территории страны *пришли в негодность*. И так далее. Словом, получается во многом хуже, чем было при Советской власти, хуже, чем *“как всегда”*.

Многое можно было бы писать о негативе в нашем Государстве, но обратим Ваше внимание на то, что *американский Конгресс официально объявил около года назад врагом №1 для США Русское Православие*. И обещал *развалить* его, так же, как это сделали с СССР.

Таким образом, всем россиянам, независимо от национальности и принадлежности к той или иной религиозной конфессии, надо задуматься о том, что *“у России нет ни друзей, ни союзников в данный момент, а, собственно, и всегда, кроме Русского Православия, Армии и Военно-Морского Флота”*.

Почему всё так происходит? Ответить на этот вопрос коротко можно попытаться так. В России всегда было много умных людей. Но и в 19-м, и в 20-м, и в 21-м веке часто отсутствовал коллективный разум у правящей элиты, у правящего класса. Издревле было известно, что *если Бог любит какой-нибудь народ, а этот народ непрерывно грешит, то правители этого народа лишаются коллективного разума*. Посмотрим на современную Государственную Думу – сколько ярких, умных личностей, но...принимаются зачастую преступные по отношению к собственному народу законы и решения.

Да, русский народ всегда был *Боголюбивым!* Вот уже более тысячи лет он идет по жизни с Христом. И что бы нам ни навязывал Запад, наши псевдо экономисты, наши псевдо ученые и масоны-политики, – это так! *Россия есть особая форма жизнеустройства – православная в своей основе бытийность - Русская цивилизация!* И вклад в эту цивилизацию *большой или малый* сделали все народы, заселяющие нашу общую Матушку - Россию. *Потому-то, ещё раз отметим, на планете Земля мы для всех - Русские!* И это неоспоримо, это знают и понимают почти все, *как наши друзья, так и враги.*

Не всегда понимает, но всегда чувствует это сам Богоносец – *простой Русский народ.* В течение 20-го века он был сильно истерзан, опущен, устал, потерял пассионарность, погряз в больших и мелких грехах, попал, как и народы всего мира, в плен к князю Тьмы, но не был уничтожен в своей основе – *душа осталась Православной!* Это все мы, хотя бы интуитивно, наблюдаем и чувствуем в нашей постсоветской действительности. И не смотря на то, что мозг Нации - российская интеллигенция: политическая, гуманитарная и научно-техническая, экономическая и даже церковная, заражённая бациллами примитивного советского материализма, регулярно и с каким-то бездумным удовольствием *всё путает.* Например, *интеллектуальное с душевным, душевое с духовным,* и так далее. И *говорит, говорит, говорит!* Только всё впустую! Всем нам хочется, конечно, кроме *врагов нашего Отечества,* сделать всё *“как лучше”,* а получается *“как всегда или хуже!”* Пример тому деятельность наших политических партий, например, *“Единой России”.* *Медленно, очень медленно* идет возрождение *Православного Русского Духа.* Тем не менее, Русский народ всё-таки *начал движение из Тьмы к Свету, к Христу.* И это несмотря ни на что. Ни на оболванивание простых людей в средствах массовой информации, находящихся в чуждых нам, *русским,* руках. Ни на тотальное ограбление со стороны власть имущих и сильных мира сего, как правило, не *Великороссов* по национальности. Ни на давление Запада желающего сделать нас своим сырьевым придатком и уже давно служащего *князю Тьмы.* Ни на недостаточное число почитаемых в нашем народе авторитетных и *русских по Духу Пастырей Добрых.*

Так кто же виноват в наших нестроениях - в негативных проблемах нашей России? Виноваты мы сами – Русские, и, прежде всего *Великороссы* как *табеляная нация* нашего Государства! Виноваты в том, что погрязли в грехах и накопили достаточно много *Общенациональных Грехов.* *Это мешает, прежде всего, возрождению Национального Духа а, стало быть, и России?* За непонимание или неполное осознание *национальных Грехов,* которые как минимум в течение четырёх столетий непрерывно воспроизводим, мы наказываем самих себя.

Но что есть Грех? Хорошо известно, что *наиболее полное и предельно научное определение Греха* дал Апостол Иоанн Богослов! Он сказал, что *“Грех есть Беззаконие!”*

Да, действительно, *нарушение законов собственной природы* приводит всех нас к *духовным, душевным, психическим и телесным болезням*. И это неоспоримо и очевидно!

Нарушение *законов общественной природы* приводит к *социальным конфликтам и революциям*. Пример тому, - современные политические катаклизмы в арабском мире, ещё недавно стабильном и процветающем. Правда, здесь не обошлось как всегда, начиная со второй половины 20-го века и далее, без Америки – её политического и экономического руководства, отрабатывающей свои *“национальные интересы? – ой ли?!”,* и действующей за кулисами истории как *“генератор всепланетарного беззакония, как провокатор генерации этого беззакония и его спусковой крючок”*.

Нарушение *законов естественной природы* приводит к *катаклизмам и разгулу “стихий”*. Это мы видим, наблюдая климатическое и экологическое состояние нашей планеты!

Нарушение *Божественных Законов* ведёт к *Концу Света!* А всё Человечество и мы, *русские*, тоже, с каким-то садистским наслаждением, бездумно идём в этом направлении.

Какие же у нас, у Русских, *Общациональные Грехи*, породившие и порождающие вырождение Национального Духа, Характера, Менталитета и генетическое вырождение нации?

Это, прежде всего, дореволюционные Грехи:

1. *Богоотступничества.*
2. *Богоборства.*
3. *Клятвопреступления.*
4. *Цареубийства.*

За это, собственно, и “умылась кровью” Россия в 20-м веке!

Это и послереволюционные и современные Грехи:

1. *Грех впадения* большей части русского народа в *примитивную форму Материализма и даже Сатанизма* через практику *тоталитарного социализма*.

2. *Грех лукавства и лицемерия:* и как следствие этого более девяноста лет *думали одно, говорили другое, делали третье – а получали “как всегда или хуже”*.

3. *Грех неоязычества* – активное впадение в 20-м и, особенно, в начале 21-го века в *язычество* через тотальную материализацию *Жизни и Сознания*

русского люда. Непрерывно навязываемый нам через средства массовой информации культ ненужных для *нормальной жизни нормального человека* вещей, продуктов, лекарств, культа обнажённого тела и так далее. Почти полное игнорирование *Русского, Душевного*. Пренебрежение *Высокодуховным*. Непрерывно генерируемая и усиливающаяся в постсоветское время пропаганда на телевидении, радио, в газетах *пороков и страстей, мерзкого и низкого, сатанинского, антикультурного*. Через это нарушение всех Заповедей *Бога-Отца и Бога-Сына, и хула на Духа Святаго как Преобразующего Творящего Начала Святой Троицы*. А хула на Духа Святаго, как говорил Христос-Спаситель апостолам, – **“Не простится никогда и никому!”**

4. *Грех тотального воровства*. Пример тому - наши “уважаемые” олигархи, правители и бюрократия, “апостолы” массовой псевдокультуры.

5. *Грехи попраiania нормального детства и непочитания родителей и старших*.

6. *Грехи пьянства, наркомании, проституции* - от Бездушевности и Бездуховности.

7. *Грехи “выветривания” патриотизма и так далее*.

Разберёмся, как и почему появились эти национальные Грехи?

Богоотступничество навязывалось на протяжении веков чуждой нам русским *вражьей тайной силой*. В нем погрязли, прежде всего, *цвет русского дворянства и практически вся интеллигенция*. Это породило *Богоборство*. Хотя простой русский народ с 1613 года ещё долго хранил с Верою клятву верности Династии Романовых. Тем не менее, в период Революции *клятвопреступниками* оказались и многие из иерархов ПЦР, и почти все лидеры февральской революции и Белого Движения - масоны, львиная доля дворянства и русского офицерства. Они лично присягали *на Кресте и Евангелии* на верность Царю и Отечеству. Они *предали* и Христа, и Царя – помазанника Божия, и ...*по попустительству Божьему* в силу *клятвопреступления* потеряли все: и данную им Богом Власть, и Отечество!

Грех цареубийства не искуплен русским народом и по сей день, несмотря на частичное покаяние современных иерархов РПЦ и канонизацию Новомучеников и Исповедников Российских.

Что же касается *послереволюционных и современных Грехов*, то все они являются порождением Советской Власти и её приемником - современным неуклюжим и неэффективным масонским, по сути, Российским Государством!

Что же нужно сделать в первую очередь, чтобы Россия искупила свои Грехи и сбросила с себя оковы сатанинского ига, для того, чтобы *Божья Бла-*

годать снизошла на нее во всех ее проявлениях: и в *Духовном*, и в *Душевно*, и в *Материальном*?

Вы можете не поверить, но то, что мы скажем Вам сейчас, есть *Истина*! Для того чтобы эти Грехи искупить, *необходим единомоментный Покаянный Молебен об искуплении национальных Грехов по всей России* (в Москве 7-мь утра, в Новосибирске 10-ть...) хотя бы *всех воцерковлённых Православных во главе с Патриархом*. И, далее, - серия Молебнов, взывающих к Господу Богу *о снисхождении Духа Святаго* на Россию, на русских. Это даст импульс *убыстряющегося движения всех нас вперед к Свету*.

Почему же именно *Единомоментный Покаянный Молебен*?

Современной науке *вновь стало понятно* то, что было хорошо известно древним. А именно, что для нас людей сильнее по результатам соборной Молитвы как концентрации Духовной Мысли в этом мире ничего нет! Поэтому сила коллективной Общероссийской Мысли в форме *Соборной Единомоментной Покаянной Молитвы сотворит Чудо исправления Пути России*. И очень быстро! Ибо **Бог**, как **Всесущее**, как *Духовная Основа этого Мира*, и сам этот Мир, а стало быть, и мы с Вами, - **есть Благ и Человеколюбец!**

Далее необходимо провести серию *единомоментных Всероссийских молебнов*, например,

- 1) *об искоренении в России духа Безбожия, сатанизма и материализма;*
- 2) *о спасении России и возрождении её;*
- 3) *о восстановлении православной нравственности и культуры;*
- 4) *о спасении детства как будущего России;*
- 5) *об укреплении российской семьи;*
- 6) *об очищении разговорного и письменного русского языка от засорения иностранщиной и скверной;*
- 7) *о возрождении национального сельского хозяйства и промышленности;*
- 8) *о "разворачивании государства российского в сторону Человека";*
- 9) *об искоренении наркомании, пьянства, проституции и других пороков;*
- 10) *и, наконец, о восстановлении в России Православного Царства;*

Последнее, как *жизнеустройство*, заповедано нам *Всеблагим Богом!* Ибо, как было известно ещё нашим предкам, **православная в своей основе Монархия есть Организм**, а любая республика, или диктатура *есть механизм*. Думаем, что все это *очистит Русское Сознание и сознание Россиян от хаоса Тьмы*.

Уверяем Вас читающие и думающие соотечественники, если Вы не *Враги нашего Отечества*, что воплотив в жизнь то, что предложено в этой статье, - *жизнь и общая ситуация в России изменится кардинально к лучшему в течение нескольких ближайших лет!* Потрудиться придётся всем нам много! Дру-

гого пути к процветанию России просто нет, поскольку Духовное и Душевное есть Первичное! Ибо всё предлагаемое иное на сегодня руководством нашего Государства есть Иллюзия, Тупик и скорая кончина этого Государства! А, стало быть, и России! Гибель же России приведёт к быстрой гибели нашей Цивилизации! И тогда просто некому будет рассуждать о Глобальных Проблемах планеты, России! Аминь.